3aJlaHUA:

1) llocTpouth A1 peryyisipHOM TpaMMaTHUKM 3SKBHUBAaJIEHTHbIU
KOHe4YHbIM aBTOMAT (TeopeMa GF)
G=yV,P,N)

Vv = {N, M},
=109 .}
P:={1. N-9
2. N-9N
3.N->.M
4. M—9
5. M->9M}

- OIIpeleJIMTh BCe TapaMeTpbl KOHeuHoro aBToMaTa (KA);
- mocTpouThb rpad KA;
- IOPOJAUTD LENOYKY C IOMOLIbIO IPAaBUJ TPAMMAaTHKHY;
- IPOBEPUTH CJA0BO Ha Jonyck KA;
- COCTABUTb 00IIMM BUJ, SA3bIKA.
2) [locTpouTh 3KBHMBaJIEHTHYIO rpaMMaTHUKy (TeopeMa FG).
Hano: KA=(Q,%,qq 6,F)
Q ={d0,41,92,93}
¥ ={1,2}
F = {qs}
6(90,1) = {d0, q1}, 8(qo,2) = {qo }
6(d1,2) ={01,92}, 8(d2,2) = {qs}
[Ipeo6paszoBatb H/IKA B akBuBasieHTHbIN JIKA.

[IpuMeHUTH J1IeMMY O pa3pacTaHUM.

OnpenesuTb 06LUNA BUJ, I3bIKA.



3) YnpocTUTh KOHTEKCTHO-CBOOO/IHYIO FPaMMaTUKY
G=WNV,P,S), Vy={S, A BCD,F},1L.={ab,c,d}
P={1.S-> AF

2.S-BD
3.S- Aa
4. A—Aa
5 A - aF
6.C - cF
7.C—->cD
8.C—-b

9.B->b

10.F - d}

4) Y nanuThb 1lenHble IpaBUJIa
G =Wy, V.,P,S), Vy=1{S, A B}, V. ={a, b}
P={1.S - aB

2.S - bA
3.A—a
4.A-S
5.A - bAAB
6.B - bS
7.B - b}

5) Yaanute E-npoAyKUMH U LieNHbIE TPaBUJIa
G=WyV,P,S), Vy ={S,A B,C} V.={a b}

P={1.S - BC
2.S—a
3.A— BS
4.B-b
5.C - AB
6.B— &}



6) YnanuTtb E-NpoAyKIMY U IleNTHble TPaBUJIa
G =W\V,P,S), Vy={S A B,C} V. ={a b}

P={1.S - BC
2.S—a
3.A—- BS
4B-Db
5.C - BB

6.B— &}



